                    MATEMATİK GENEL DEĞERLENDİRME-3

1-) Geriye doğru birer ritmik sayarken 17’den sonra hangi sayı söylenir?
A) 19                                              
B) 18 
C) 16 
2-) Hangi ritmik saymayı yaparken 12 sayısını söyleriz? 
A) 11’den geriye birer ritmik sayarken 
B) 9’dan ileriye doğru birer ritmik sayarken                
C) 13’ten ileriye doğru birer ritmik sayarken
3-)               azaltma                  ekleme
                   eksiltme                 çoğaltma 
Yukarıdaki kelimelerden kaç tanesi çıkarma işlemine aittir?
A) 2                B) 3                C) 4
4-) Aşağıdaki çocuklardan hangisinin söylediği çıkarma işlemine bir örnektir?
A) Sevim: 5 cevizim vardı. 3 tane daha aldım. Kaç cevizim oldu?                         

B) Gülhan: 9 cevizim vardı. 5’ini yedim. Kaç cevizim kaldı?              

C) Selçuk: 4 cevizim vardı. Dedem de 6 ceviz verdi. Kaç cevizim oldu?
5-)  6’dan başlayıp ileriye doğru ikişer ritmik sayıldığında 4. Sayı kaçtır?
A) 11  
B) 12 
C) 14
6-)  Bahçemizde 8 gül, 5 menekşe, 4 tanede gül diktik. Bahçemize toplam kaç çiçek diktik?  
A) 15           

B) 16        

C) 17
7-) Sınıfımıza Melih 7, Ahmet 5, Enes’te 2 şeker getirdi. Şekerleri birleştirdiler. Daha sonra şekerlerden 9 tanesini yediler. Geriye kaç şeker kaldı?
A) 6            

B) 5          

C) 4
8-) Hangi sayının 3 fazlası 10’dur?
A) 7                      
B) 6                       
C) 13

9-)         -        -        -         -       -         - …..
Örüntüsünde noktalı yere hangi şekil gelmelidir?

A)                                                     B)                  

                            C) 

10-) 10 –15 – 20 –25 –28 –35 – 40 – 45 – 50 
Yukarıda verilen ritmik saymada kuralı bozan sayı aşağıdakilerden hangisidir?
A) 20                                                
B) 28
C) 35
11-)  14 ile 23 sayıları arasında kaç tane doğal sayı vardır?
A) 9                                                
B) 8
C) 7
12-) Ergin 7 yaşındadır. Kardeşi Ergin’den 3 yaş küçüktür. Kardeşi kaç yaşındadır?
A) 10 
B) 3 
C) 4
13-) 1 kuzu ile 2 tavuğun ayaklarının toplamı kaçtır? 

A) 10              

B) 8               

C) 6
14-) Yarısı 5 olan kalemlerin tamamı kaç tanedir?
A) 5                        
B) 8
C) 10                         
15-) 38 doğal sayısının çözümlenmesi aşağıdakilerden hangisidir?
A) 3 onluk + 8 birlik              

B) 8 onluk + 3 birlik

C) 38 onluk + 0 birlik               

16-) Aşağıdaki sayılardan hangisini bir sayıya eklersek o sayının değeri değişmez? 

A) 1 



B) 10 


C) 0 
17-)  Bir sayının yarısını bulmak için ne yapılır? 
A)  4’e böleriz                

B ) 4 ile çarparız

C)  2’ye böleriz

18-) Şimdi 8 yaşında olan Ahmet, 4 yıl sonra kaç yaşında olur?
A) 10  
B) 11 
C) 12

19-)                Yandaki şekilde kaç tane 

                        kare vardır? 
A) 5                                                  
B) 4
C) 3
20-) Dilek 9 yaşındadır. 4 yıl önce kaç yaşındaydı? 
A) 13 
B) 9 
C) 5 
